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  ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, διοργάνωσε με επιτυχία στα 

πλαίσια του έργου «Επένδυση στην Υγεία και την Ευημερία των παιδιών στη 

διασυνοριακή περιοχή Βουλγαρίας Ελλάδας/ IHPCBGR», το όποιο είναι 

ενταγμένο στο πρόγραμμα  Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα Βουλγαρία 2007-2013 και 

υλοποιείται σε συνεργασία με το Δήμο Belitsa της Βουλγαρίας, το 2ο διήμερο 

σεμινάριο του έργου με αντικείμενο την «Πρόληψη της παιδικής παχυσαρκίας», 

που φιλοξενήθηκε στο ’’Αμφιθέατρο Δραμινών’’ της Περιφερειακής  Ενότητας 

Δράμας, την Πέμπτη 24 και την Παρασκευή 25 Ιανουαρίου 2013. 

 

Το σεμινάριο χαιρέτησαν ο Αντιπεριφερειάρχης Δράμας κ. Ιωάννης Ξανθόπουλος και 

ο Δήμαρχος της Belitsa  κ. Ιbrahim Palev. 

 

Περισσότερα από 100 άτομα μεταξύ των οποίων 32 Βούλγαροι προσκεκλημένοι από 

τον Δήμο της Belitsa, στελέχη της εκπαίδευσης και λειτουργοί υγείας από την τοπική 

αυτοδιοίκηση, καθώς επίσης πολλοί πολίτες της Δράμας, παρακολούθησαν τις πολύ 

ενδιαφέρουσες και χρήσιμες εισηγήσεις και δράσεις του σεμιναρίου, που ανέπτυξαν 

και υλοποίησαν ειδικοί επιστήμονες. 

 

Στο αμέσως προσεχές διάστημα οργανώνονται και θα υλοποιηθούν, στις περιοχές της  

Περιφερειακής Ενότητας Δράμας και του Blagoevgrad, οι υπόλοιπες  ενημερωτικές 

δράσεις του έργου και αθλητικές εκδηλώσεις.  
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Ο Αντιπεριφερειάρχης Δράμας κ. Ιωάννης Ξανθόπουλος (στο μέσο), ο Δήμαρχος της Belitsa  κ. Ibrahim Palev 
(αριστερά) και ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αντώνης Ματζιάρης (δεξιά), στην είσοδο της αίθουσας ‘’Αμφιθέατρο 

Δραμινών’’ όπου διεξήχθη το 2ο σεμινάριο του έργου  ‘’IHPCBGR‘’ 
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Το 2ο σεμινάριο του έργου ‘’IHPCBGR‘’ χαιρέτησαν ο Αντιπεριφερειάρχης Δράμας κ. Ιωάννης Ξανθόπουλος  και ο 
Δήμαρχος της Belitsa  κ. Ibrahim Palev  

 

 

 

Άποψη από την αίθουσα διεξαγωγής του 2ου σεμιναρίου  του έργου  ‘’IHPCBGR‘’ την πρώτη ημέρα του σεμιναρίου 
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Στιγμιότυπα από την επίσκεψη στο εργομετρικό εργαστήριο και το κλειστό γυμναστήριο του Δήμου Προσοτσάνης 
το απόγευμα της πρώτης ημέρας του σεμιναρίου 

 

 
Στιγμιότυπο από το βιωματικό εργαστήριο την δεύτερη ημέρα του σεμιναρίου 


